



國內郵資已付  
台北郵局許可證  
台北字第261號  
台北誌字第122號

因為你們立志行事，  
都是神在你們心裡運  
行，為要成就祂的美  
意。

腓立比書二章13節

3版  
愛越台特會  
4版  
彼得與保羅 影響教會二使徒  
8版  
香港珍珠復興特會  
13版  
幸福 原來這麼簡單  
14版  
西拉雅女兒，在印度

主後2017年7月9日

■每週日出版

■網站 krtnews.tw

■電話：02-23673003

■傳真：02-23675443

# CCMN擁抱世界 12福音隊受差出發



分享全文請Q我

【記者劉以琳台北報導】「擁抱全世界！人人皆可宣教！」長期致力於推動宣教運動的CCMN台灣宣教網絡，盼完成主所託付的大使命「去使萬民作主的門徒！」之異象。7月2日午後舉行2017年暑期12個海外短宣隊差派禮，將前往12個地區短宣，短宣隊成員來自27間教會，共114人參與。約500多人參加差派禮為短宣隊代禱（圖，劉以琳攝），並有千人網絡為短宣隊守望禱告。

會中，由香港CCMN的Smart Team同工之一分享，目前參與跨國、跨文化宣教的人數和教會皆有大幅度的增加。去年72人、7隊參與，今年成長到有114人、12隊參與，教會參與數也從15間增加到27間，服事的宣教工場今年也從6個地區增至11個地區。CCMN同工指出，更特別的是，最高年齡是68歲，而18歲以下年輕人有9位，甚至有全家三代共同參與，此外，實踐人人可宣教

目標，隊伍中也有腦性麻痺患者、弱視者及盲人投入短宣行列。

五股禮拜堂主任牧師、CCMN同工王天佑牧師表示，教會復興、國家得救很重要，但只是小事，施行救恩直到地極，也就是跨文化宣教才是大事！他指出，第一、因為未得之民是最需要福音的地方，他舉土耳其將近8,000萬人口，卻只有5,000人信耶穌；突尼西亞近1,200萬人，卻只有200人信耶穌；伊拉克有16個省，13個省沒有教會。第二、未得之民也是最容易被忽略的地方，因為人往往只看眼前需要，忽略和無感遠方的需要。第三、未得之民幾乎是最落後、貧窮，甚至是危險的地方。第四、未得之民大多是「高付出、低收穫」的地方。

差派禮結束前，由台中思恩堂杜明達牧師作宣教奉獻與呼召禱告，他表示，基督徒生命要有宣教火種，而火種也要一點點燃台灣眾教會

，差派人出去短宣、長宣，因為大使命是主耶穌的命令。他以自己教會呼召弟兄姊妹委身宣教見證表示，「在呼召過程，一位13歲的青少年渴望宣教，他拿著宣教申請單來找我說：『牧師，你願意成為我未來投入長宣的見證人嗎？』」杜牧師以此為例激勵與會者，投入宣教行動是不限年齡與外在條件，而是全然的為主擺上、為主跨出去向未得之民報好消息。

### 焦點新聞



6版  
伊拉克總理宣告ISIS亡國

## 傳承宣教 激勵年輕人回應呼召



分享全文請Q我

【記者商可瑩台中報導】6月30日至7月2日，在台中翔園會館清泉崗航太研習園區裡，聚集一群年輕人關注著各項宣教主題，且有許多在不同地區宣教的宣教士前來分享，這不只是青年營會，也是一場強調「傳承」的宣教盛會（圖，主辦單位提供）。

這項為期3天，由中國佈道會主辦的「青年宣教營—不作宣教士，就做宣教士」營會，有不同宣教禾場的工作坊，讓與會學員更深入了解不同地區、族群的需要。

中國佈道會總幹事、東湖感恩堂趙約瑟牧師於受訪時，引用創辦人計志文牧師所述「中國人不愛中國人，誰愛？中國人不救中國人，誰救？中國人不傳福音給中國人，誰傳？」而今，宣教的棒子已經交給下一代的華人，不僅要傳遍全中國，還要努力將福音傳回耶路撒冷。

1日晚間，杜明達牧師傳講信息時呼籲，這世代必須要興起「教會為本」的宣教運動，也就是由教會承擔宣教工場的所有責任，不只是部分支持、代禱，而要擔起宣教的責任，成為差派宣教士的教會。

杜牧師強調，全世界還有太多未得族群，再者，21世紀貧窮人和難民增多、戰爭不斷，但是互助能力越來越弱、彼此關係越來越冷淡，然而不只要等待耶穌再來的日子，必須要有所行動—去到未得之地宣教。



7版  
祖克柏盼臉書有教會功能

從台北看天下

FM90.9佳音電台  
每週日下午16:05  
7.9 訪楊哲豪弟兄  
談新媒體



手機版網頁